8 Knacc AUCTaHUUOHHbIN Typ2
8 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 sonpocoes, 16 6annoes)

8 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4a: lMnosyni u peka (10
6annos)

[Ba nnoBua Ha4anu NnbiTb HABCTPEYY ApPYr APYry C TOYEK, HAaXoOALWMUXCA B TOYHOCTU HanpoTuUB Apyr
Apyra Ha pasHbix 6eperax peku. [Mpu aTom NMoBLUbI BCE BPEMS BbIAEPXUBAKOT HaNpaBeHNe OBKEHNS
apyr Ha gpyra. CkopocTb NepBOro nfoBua OTHOCUTENbLHO Boabl 1 M/c, ckopocTe BToporo 0.4 m/c. lWunprHa
pekn 61 M, CKOpOCTb TeueHus pekn 1.3 m/c.
Ha kakoe pacctosiHMe s OTHECET NX peka K TOMy MOMEHTY Kak OHU BCTpeTATCS? Yemy OyaeT paBeH B
CUCTEME OTCYETA, CBA3aHHONM ¢ Beperom, KBagpaT NyTu NepBOro nroBLa 4O MOMEHTA BCTpeun?
PaccTosiHue BBOAMTbL C TOYHOCTbBIO 0 AECAThIX, KBagpaT nyTu - A0 LenbiX. BelumcneHns nposogntsb ¢
TOYHOCTbIO HEe MeHee 4 3Havalmx Ludp.
3apaHns MOXHO nepeaenbiBaTb, HO 3a KAy NOBTOPHYIO OTCLIMKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
HauucnsaeTcs 0o 2 wrpadHbIX 6annos.

Beeoute oTBeT:

OTHeCET Ha paccTosiHue S = | M, (56.64 = 0.15)

Ksagpart nyTv nepsoro nnosua = ‘ Mm%, (5107 £ 5)

8 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3adaya: lNnaesarowuti ky6 (10
6annoe)

OpnHopodHbIn Ky6 co cTopoHor a=0.36 M, MNOTHOCTLIO P1=526 Kr/M®, onycTMNN B pacTBOP NMOTHOCTbIO
p2=1290 kr/m*® n oTnycTUnu ceoboaHo nnaeaTb. OnpenenuTe:

1) kakas 4acTb kyba X byaeT norpyxeHa B pacTsop ,

2) Ha CKOMbKO yBenuyunache cuna, 4efcTByioLLas Ha AHO cocyaa

a AF .
= OTBeTbl BBOANTE C TOMHOCTbIO A0 COTbIX. YCKOpeHne cBOOOAHOIo
28 nageHusl NpuMuTe paBHbiM 9,8 m/c2.
BeeauTe oTBeT:
2, UacTb ky6a, NorpyeéHHast B pacteop, X= ‘ , (0.4081 £
0.011)

Ha ckonbko yBenn4ymnnacb Ccuna gaBleHnd Ha gHO cocyaa AF =

| H, (240.502 + 0.011)

8 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4ya: bpycok e eode (15
6annoes)

Bpycok A B popme napannenenunega c grnvHamu
- pebep 25 cM, 10 cM, 10 CM NOSHOCTBIO MOMPYXEH B
BOAY, MOABELLEH K OAHOMY M3 KOHLOB pblyara u
yAEepXMBaETCa B paBHOBECUU C NOMOLLbIO Bpycka B
¢ AnnHamu pebep 12.5 cm, 9 cm, 5 cm,
YKPEnneHHOro Ha BTOPOM KOHLe pbivara. [AnuHel
nney pblyara oguHaKkoBbl. Bpycku n3rotoBneHbl u3
ofHoro maTtepuana.
Hangnte nnoTHOCTb MaTepuana, n3 KoToporo
n3rotoBneHbl Bpycku, 1 onpegenute, Kakyto paboty
coBepLuat cuna Tsbkectn (ATSX) u cuna Apxuveaa
;-,L ; (Aapx), pencreyrowme Ha B6pycok A, npu
— norpyxeHnm atoro 6pycka Ha rny6uHy h=60 cm.
MnotHocTe BoAbl 1 r/cm3.YckopeHne cBob6oO4HOMO
nageHus 9.8 m/c?. OTBeTbI BBEAUTE C TOYHOCTBLIO HE XYXXe YeM A0 COTbIX.
[nga 3anucy yncen B MexnporpaMMHblin 6ycdep obMeHa MOXHO MCNonb3oBaTh KOMBMHALMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .
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3agaHve paspelleHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXabl HEMPaBUITbHbIA OTBET HauMcnseTcsa 4o 3
WwTpadHbIX 6annos.
Beegute oTBeT:

MnoTHOCTL MaTepuana= ‘ riem?, (1.29 + 0.01)

PaboTta cunbl TspkecTu= | Ox, (18.968 +0.01)
PaGota cunbl Apxumeaa = ‘ 0x, (-14.7 £0.01)

8 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: TennoeMkocmb
JXudkocmu u cmakaHa (15 6annoe)

B cTakaHe HaxoanTCa HEM3BECTHAs XXMAKOCTb C yAernbHon TennoemkocTbio C=2500 [x/(kr °C).
YgaenbHasa TennoeMkocTb MaTepuana aToro ctakaHa pasHa 850 [x/(kr °C).

NamepbTe:

1. 06BEM XMAKOCTM (C TOYHOCTHIO A0 LieNbIX);

2. Maccy cTakaHa, B KOTOPOW HaXOAMTCS XUAKOCTb (C TOYHOCThIO A0 0.5 1);

3. yemy 6bina paBHa Temnepatypa t0 XnAKOCTM A0 TOro, Kak €€ Hanunu B cTakaH? (OH Haxoauncs B
COCTOSIHMN PaBHOBECUS C OKpYXXatoLlen cpefo) - C TOYHOCTbIO 40 OECAThIX.

OO6paTnTe BHUMaAHME Ha TO, YTO y CTakaHOB MMeeTCst Macca. TennoeMKoCTbH0 MEPHOMO CTakaHa MOXHO
npeHeodpeuyb.

YBenuunTensHoe CTEKIO NO3BOMSET yBENUYMBATL N3006paxeHne BbiopaHHOM obnactu okHa. Haxatne
MbILLBIO B OO0 YacTu TOro e OKHa BOCCTaHaBNMBaeT NnepBoHaYanbHbI MacwTab. >KuakocTb MOXHO
nepenueBaTb B CTakaH, NOCTABMEHHbIN B PAKOBMHY, ONMPAsiCb HKHEN YaCTblo CTakaHa O AepeBSHHbIV
CTEPXXEHb, MOABMNSALMNCS NPU OBMXKEHMM CTakaHa. E€ Takke MOXHO BbIfIMBATh B PAKOBUHY.

HaumHaTb BbINOMHEHVE 3a4aHnsa MOXHO TOMbKO B TOM Cryyae, eCrnv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3ntb apxms.

[nga 3anvcu yncen B MexnporpaMMHblin 6ycdep obMeHa MOXHO MCNonb3oBaTh KOMBMHALMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .

3apaHune paspelleHo nepegensiBaTtbh, HO 3@ KaXdbl HENPaBUIbHLIA OTBET HaYMCnAeTes Ao 3
WTpadHbIX 6annos.

1! Bvpryanchas naoparopua [ra— — — - = *

<Hasag 3agarne.. Oruer.
Heanoe Hean Heanoews (tst) Tpymma: olympO8group2

O

|
¥ &5 8 3 3 B 2

pre LT\ i
OOBEM KUIKOCTH | . (265 £2.5)
Macca crakana | . (55.022£0.61)
[TepBoHAYAILHAS TEMIIEPATYPA KUIKOCTH | oC (64.52+0.1)
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http://distolymp2.spbu.ru/olymp/files/barsicLaz_v4.zip

8 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: CKopocmb
Nemarowux yunuHopoes (15 6annos)

B cucTteme umetoTca ABa UMNUHAPE OAMHAKOBOrO pa3Mepa, Ho pasHoi Macchl. OHU BHYTpU Nonble, U
noaToMy BeayT ce6s Kak BO3AyLUHbIE LapUKK C FPY30M - SKCNEPUMEHT NPOBOANUTCS B HEKOI ra3oBoii
cpene.

Mpy OBUXEHUWN UMNMHAPOB B ra3oBOi cpefe Ha HUX AeWACTBYET cuna TPEHUS, NponopLMoHanbHas
CKOPOCTU ABUXKEHUS! UMNMHAPOB: Fxp= -kv. MNo3ToMy o4eHb CKOpO Mocre Hayana ABUKEHNUS Kaxabli
LMINUHAP HAauYMHaeT ABUraTbCA C MOCTOSAHHOM CKOPOCTLIO. YcKopeHue cBoGoaHoro nageHus g=9.8 m/c?.
HaiguTe ¢ TOYHOCTBIO 40 COTbIX (C YYETOM 3HaKa) 3Ha4YeHUs NPOEKLIMI Ha OCb, HaMpaBneHHYo
BEPTUKaINbHO BHU3, YCTAHOBUBLLMXCS CKOPOCTEN V4 1 Vo umnmHapos Ne1 n Ne2, ecniv gate um cBoGoaHO
ABUraTbCH, a Takke NPOeKLMM Ha 3Ty OCb YCTaHOBUBLLENCS CKOPOCTM V12 ABUXKEHUS UMnmHapoB Ne1 n
Ne2, cuenneHHbIx BMecTe. CunTaTh, YTO cuUna TPEeHWUA NPONopLIMOHanbHa NroLLaau nonepevyHoro
cevYeHuns OBWXKYLLIErocs Tena U He 3aBUCUT OT ero oopMbl.

LnnmMHap MOXHO LEennsTe KPHOYKOM 3a ApYror ULMNUHAP WUINK 3aKpennaTh B Nanke WraTuea 3a KPHYoK -
ONs 3Toro Heo6XxoaNUMO NOAHECTU KPIOYOK LMNMHAPA K fnanke wraTuea u OTnycTUTb.

Ecnu uunuHap 3akpenneH B narke WraTuea, HaxkaTue Ha 3eNéHyIo KHOMKY, PacronoXeHHYIo Ha
wrtaTtmee, oTnyckaeT UMnnMHap U3 3axeara.

["OpU3oHTanNbHYHO HaNPaBmsoLWYO WTaTUBa MOXHO NepeMeLLaTh Mbllbio 3a nanky (3axum).

Mop nankoi WTaTUBa PacnonoXeH 3XonoT, NoACOeANHEHHbIN K NpMBopY, NokasbiBatoLeMy 3aBUCUMOCTb
KOOPAWHAaTLI pacrornoXXeHHOro Haj, 3XornoToM Tena oT BpeMeHu. [1ns cuenneHHbIX Ten 3aBUCUMOCTb
He oToOpaxaeTcs.

YBENUUUTL 3KpaH Npmbopa MOXHO IMGO C NOMOLLLIO YBENMYUTENBHOMO CTEKNA, NMMGO LLENKHYB MbILLbIO
Mo 3HaYKy MakCUMM3aLmmn B MpaBoM BEPXHEM Yry npubopa. [ns Toro, YTobbl NOCMOTPETL Y4aCTOK
rpacpmka B yBenmyeHHOM maclutabe, Heo6XxoaMMO BbIAENUTE M0 MbILLbIO CrieBa HaNpaBo Y CBEPXY BHU3.
BblaeneHue yyacTka rpaduka B NPOTMBOMNOMOXHOM HanpaBreHnn Bo3BpallaeT nepBoHaYanbHbIi
MacLuTab.

&} Bupryansian naboparopua [E=HEEE x|

<Hasag 3aparive.. OTuer..

Heanoe Hean Heanoens (ist) Tpynna: olympO8group2

selli=- e g .
CxopocTs rumuHapa Nel ‘ /o (10:96£0.02)
Cxopocth mumuspa Ne2 ‘ em/c (-7.186 £ 0.02)
CKOpOCTh CLEIIIEHHBIX UIHHAPOB ‘ oM/c (3.772 £ 0.041)

62



8 knacc myp2 3adaHue 7. Onumnuada, modenbk: ConpomuesieHust
pe3ucmopos (15 6annos)

Hangute, 4emy paBHbl CONPOTUBIEHNS pe3ncTopoB. Cobepute Ans 9TOro HEOOXOAMMYIO SMEKTPUYECKYIO
CXxemy, NpoBeanTe U3MEPEHUS U BbINONHUTE pacyeTbl. [lobuBanTecb MakcMmMaribHON TOYHOCTM
namepeHuii! 3aHecute pesynbTaTbl B OTHET, BENUYMHBI CONPOTUBMNEHUI YKa3biBaTb C TOYHOCTbLIO A0
0fHoro oma.

BykBa pu y AgnanasoHa o3HadaeTt "MuKpo", bykBa m - "Munnun".

OnemMeHTbl MOXHO NepeTacKkMBaTb MbILLbIO U MOAKIOYATb K Knemmam naHenu. K knemMmam MOXHO
NOACOEAVHATL BbIXOAbl MCTOYHMKA HAMPSXKEHWS, a Takke MyNbTUMETP - U3MepuUTeErnbHbIN Nprubop,
MO3BONSAOLLMIN U3MEPATb TOKW, HanNpsXKeHnst n conpoTueneHus. [ia wrblpbka K O4HON KnemMme
MOACOEAVHATL Henb3s. Ko BCceM knemmam MOXHO NOACOeANHATL NepeMbIYKM - MPOBoAa, UMetoLLne
npakTUyeckn Hynesoe conpoTuerieHne. NpoBoaa MOXHO pacTArMBaTh.

Tun namepsieMon BENNYUHbLI U Npegen n3MepuTenbHON LKanbl MyribTUMETPa MEHSETCSH C MOMOLLbIO
noBopoTa pyyku. B gaHHON paboTe namepeHue conpoTUBEHUI B MyNbTUMETPE OTKMoYeHO. BHyTpeHHee
CONPOTUBMEHUE MyNbTUMETPA B PEXUME BONLTMETPA OYEHb BENUKO, a B peXrMe aMmnepMeTpa OYeHb
marno.

MonspHOCTb NoAKNoYeHUst NpMbopa MOXHO MEHSITb MYTEM NepeTackuBaHWs KNeMMbl C MPOBOAaMM,
NOAKMIOYEHHOWN K MyNbTUMETPY.

HanpsikeHne NCTo4HMKa NOCTOSAHHOrO TOKa PerynumpyeTcs nepemMeLLeHnem ero ABmxKa.

& Bupryansuas naboparopua [ra— — — - = e
<Hasap 3agarne.. Otuer..
Heanos Hean Heanorws (tst) Tpymma: olympO8group2
,_'
e ——
r—g
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| - - - - - - - - - -
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Conpotusnenue R1= | Om (10+1)
Comnporusienue R2= | om 00£2)

Conportusnenue R3= | Om (1390 +5)



	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


